

第1期

鹤壁职业技术学院党委办公室 鹤壁职业技术学院行政办公室

2018年1月5日

党委书记张艾青讲党的十九大精神专题党课

1月3日下午,党委书记张艾青在拓新2号楼2楼报告厅向全院党员干部讲党的十九大精神专题党课。党委委员、副院长赵勇主持。党委委员,副科级以上干部,各总支、支部书记,部分教工党员代表参加。

张艾青以《以十九大新时代新思想新部署为指引,续写学院 发展新篇章》为题,从准确把握我们所处的历史方位、准确把握 新时代的指导思想、准确把握关于高等教育和职业教育的新部署 等3个方面对党的十九大精神作了全面、系统、深刻的阐释和解 读。她指出,十九大报告对高等教育和职业教育的新部署,教育 部为贯彻十九大精神提出的新要求,为我们深入学习贯彻十九大 精神,以新时代、新思想、新部署为指引,结合学院实际,谋划 好学院工作,续写学院发展新篇章提供了基本遵循。

张艾青从学院教育教学事业所处的发展维度、2018 年学院发展总体指导思想、工作主基调和重点任务等 3 个方面对学院发展形势、发展路径、发展任务作了全局性的谋划部署。她强调,2018 年学院发展总体指导思想和工作主基调,是坚持"稳定规模、完善功能、强化质量、提升层次,建设高品质、有特色的高等职业院校和应用型本科院校"的战略目标不变调;深化、丰富和持续落实"立足地方、面向市场、以人为本、科学发展"的办学理念;深化、丰富和持续落实"政校企行合作,产学研创结合"的人才培养模式;坚持"开放创新,提升求进"的工作主基调,以省级优质校建设为统领和载体,补短板、强弱项,努力在体制机制创新、产教融合校企合作深化、创新创业教育、中外合作办学等方面实现新突破,续写学院发展新篇章,攀登学院发展新高峰。

她指出,2018年乃至今后学院发展的重点任务,一是创新和完善体制机制,建立适应现代职业教育发展和应用型本科发展的机构和制度体系;二是以优质校建设为统领和载体,实现学院内涵建设再提升;三是强化开放、合作,实现校企合作再深化,实现国际化合作零突破;四是强化创新创业教育,尽快补齐短板,实现建设学院"创新创业孵化园"的零突破;五是强化干部队伍、师资队伍建设,着力解决当前学院发展的突出问题;六是继续完善大学校园功能,为建设高品质、有特色高职院校和应用型本科院校提供物质载体和文化载体;十是开展"不忘初心、牢记使命"主题教育

活动,持续全面落实从严治党各项任务。

张艾青最后说,众人拾柴火焰高,众人划桨船跑快。鹤壁职业技术学院、河南理工大学鹤壁工程技术学院在学院党委领导下,在全院教职工的共同努力下,会一步一个脚印往前走,一阶一阶往上攀登,最终到达光辉的顶点,实现我们的梦想。

赵勇在主持党课时要求,要持续深入学习宣传贯彻党的十九 大精神,落实政治责任,保证学习效果,推动十九大精神在学院 落地生根;要认真思考谋划学院 2018 年工作,厘清工作思路,统 一全院教职工思想和行动,奋力完成全年工作目标任务。(党委办 公室 牛志远)